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PALA INKA DORU AK  održat e se slijede u
nedjelju, 4. travnja. Doru ak e se posluživati od 8 
ujutro do 1 poslije podne. Djeca e imati prigodu 
slikati se s “Easter Bunny”. U 1 sat poslije podne bit 
e izvla enje lutriju. Lutrija je vrijedna $13,000.  

Karte možete dobiti u našem župnom uredu. 

MISA S KARDINALOM GEORGOM  Svake 
godine u utorak, u Velikom tjednu Cardinal Francis 
George slavi svetu misu posvete ulja sa stotinama 
sve enika iz naše nadbiskupije. Ako je netko za-
interesiran do i na ovu najsve aniju misu s kardi-
nalom i ikaškim sve enicama, molimo vas javite se 
u naš župni ured. Sveta misa je u utorak, 6. travnja u 
3 sata poslije podne u Holy Name katedrali. 

VELIKI ETVRTAK Nakon svete 
mise na Veliki etvrtak bit e posjeta 
crkvama u našemu susjedstvu. Za tu 
prigodu organizirat emo autobus. Svi vi 

koji želite sudjelovati u ovom lijepom obi aju, 
molimo vas nazovite Lauru 773 325 0010.

USKRSNA POŠTA Slijede i tjedan dobit e te 
uskrsnu poštu s rasporedom za Veliki tjedan. Na 
Veliki petak imat emo tradicionalnu procesiju s 
velikim križen s po etkom u 6 sati nave er. Molimo 
Vas odazovite se u što ve em broju na ove najvažnije 
obrede našega vjerovanja.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Isus ovih nedjelja koristi primjere iz života kako bi ljudima prikazao Boga u 
pravome svijetlu. On je gospodar koji smokvi daje i “drugu priliku”, još jednu 
godinu da bi kona no rodila pravim plodom. On je otac koji oprašta svome 
sinu i za njegov povratak priprema obilno slavlje. U današnjemu Evan elju 
ujemo Kristove rije i: «Tko je od vas bez grijeha neka na ovu ženu prvi baci 

kamen.» Njegov govor u prispodobama jest jednostavno govor ljubavi. Isus je 
svojim suvremenicima govorio jednostavnim jezikom prispodoba, jezikom 
kojim e oni razumjeti važnost ljubavi. 

 Drugim rije ima, ako ja ne osu ujem ovu ženu, onda je nemate pravo niti vi osu ivati. 
Skloni smo suditi ljude, upirati prstom jedni u druge, prokazivati druge i govoriti o njima. Krist 
upozorava na to i nudi nama ljudima drugu stvarnost: bezuvjetno oproštenje. Oprostiti može samo 
ljubav, samo oni koji vas vole, samo oni kojima je više stalo do vas nego do vašega grijeha. Ravnati 
se po ljubavi i iskusiti oproštenje mora nam biti ispred osu ivanja i govora o drugima. ovjek je 
ro en za ljubav, a oproštenje je sastavni dio njenog postojanja. 
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NOVOKRŠTENI Danas e u našoj 
crkvi sakramenat krštenja primiti:   
GLORIA MARINA KOSIR, k i Ive 
Kosira i Silvije ro . Bagari . Kumovati 
e Karmela i Nikola Kristi .                

ANDREA KOPR INA, k i Željka Kopr ine i 
Nediljke r. Dragušica. Kumovati e Marija 
Kopr ina. Novokrštenicama, njihovim roditeljima, 
kumovima, rodbini i prijateljima iskreno estitamo!

POZIV NA RU AK Dobrotvorno 
društvo “Hrvatska Žena, grana broj 1”-
Chicago u suradnji s Hrvatskim general-
nim konzulatom u Chicagu, organizira 
svoj godišnji humanitarni ru ak. Ovaj 

ru ak se tradicionalno održava na Cvjetnicu, a ove 
godine prihod odlazi za pomo  dje ijem sirotištu 
“Maslina” u Dubrovniku. Ru ak se održava u 
Hrvatskom kulturnom centru u nedjelju 4.  travnja 
ove godine s po etkom u 1 sat poslije podne. 
Ulaznice su 25 dolara za odrasle i 10 dolara za 
djecu. Karte možete kupiti u svim župama ili na-
zovite broj 773 525 8571. “Hrvatska žena” 

ŽUPNA ISPOVIJED Župna ispovijed bit e za sve 
naše župljane na Cvjetnicu, 4. travnja s po etkom u 
6 sati nave er. Pripremimo se za Uskrs 
sakramentom pomirenja. 
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MUDROSNICA Bog u srcu

Ucitelj re e, pokazavši svoje srce: "Onaj tko vidi 
Boga ovdje, vidi Ga i svugdje na svijetu. Onaj, tko 
ne nalazi Boga u samom sebi nikad ga ne e na i
izvan sebe. Ali ovjek koji je vidio Gospodina u 
hramu svog srca, vidjet e Ga tako er u hramu 
svemira." 

Bog je tu, samo ga treba prepoznati, prona i u 
tajanstvenosti srca i svijeta! 

MISAO TJEDNA 

"Mudrost se ne stje e znanjem, nego razumi-
jevanjem iskustva”! 

HRVATSKO-AMERI KO UDRUŽENJE 
održava svoju godišnju izbornu sjednicu u petak 
23. travnja u 7 sati nave er u Hrvatskom 
kulturnome centru. Isto tako svi ste pozvani na 
Hrvatske dane na Kapitolu koji e se održati 5., 
6. i 7. svibnja. Svi koji se žele pridružiti ovome 
lobisti kome pothvatu neka se jave Željku Iveli u
na telefon 630 220 8379. 

DOBROTVORNI RU AK U
nedjelju, 25. travnja gost naše župe 
bit e Gospi ko-senjski biskup dr. 
Mile Bogovi . On e predvoditi svetu 

misu u 11 sati. Nakon svete mise bit e dobrotvorni 
ru ak na kojemu e se prikupljati pomo  za 
izgradnju Crkve Hrvatskih Mu enika u Udbini. 
Odazovimo se ovome pozivu i sudjelujmo u akciji 
kojom se prvenstveno želi potvrditi zahvalnost 
tolikim hrvatskim žrtvama koje su svojim životima 
branili krš ansku vjeru i hrvatsku grudu. Cijena 
ulaznice je $25 za odrasle i $10 za djecu.  

GODIŠNJI BANKET Hrvatska zajednica “Herceg 
Bosna” održat e  u subotu ,17. travnja, u Hrvat-
skom kulturnom centru svoj godišnji banket. 
Glavni gost na banketu bit e gsp. Zoran Kreši
koji radi na radio postaji Herceg Bosna. Za zabavu 
i ples svirati e Nency, An ela i Tihomir iz Ka-
nade. Karte po cijeni od $30 možete dobiti kod svih 
odbornika.

HVALA Darovatelji za naš radio pro-
gram: obitelj Augustina Rodi a $100.00 
i obitelj Ivana Mikana $100.00. Hvala 
ovim obiteljima kao i svima Vama koji 
pomažete naš Hrvatski katoli ki radio. 

NAŠI POKOJNI Na blagdan sv. 
Josipa, u 81. godini života, pre-
minuo je dugogodišnji župljanin sv. 
Jeronima, ANTE BALI .  Iskrena 

su ut njegovim k erima Mary Vuji  i Ann Jones, 
sinu Joe Bali , sestrama Julie Paljetak, Justine 
Rothenberger i Mary Bali , unucima, ne acima, 
rodbini i prijateljima. Pokojni Ante bio je poznati 
ikaški policajac i izuzetan gospodin. Sveta misa za 

pok. Antu slavljena je u ponedjeljak u našoj crkvi. 
Tijelo pokojnika pokopano je na groblju St. Mary.  

Ovih je dana u Domovini, u 
Košutama kod Sinja  u 74. godni 
života blago u Gospodinu 
preminuo ILIJA ŽOLO. Pokojni 

Ilija je pokopan na mjesnom groblju u Košutama u 
petak, 26. ožujka 2004. godine. Krš ansku su ut
upu ujemo našemu župljaninu Milanu Žolo i 
njegovoj obitelji, te ostaloj rodobini ovdje i u 
Domovini.  

U utorak, 23. ožujka u Arizoni, 
blago u Gospodinu je preminula 
ANKA PIVAC ALTIERI. Tijelo
pokojne Anke bit e danas izloženo u 

Loan Funeral Home (State & 79th St.) u Burbanku. 
Sprovodna sveta misa za pokojnu Anku slavit e se 
sutra, u ponedjeljak 29. ožujka u St. Albert Church 
u Burbanku. Krš ansku su ut upu ujemo Ankinoj 
sestri Nedi Roš i  i bratu Mike-u Brati u.
Preporu amo sve naše pokojne u vaše molitve. 
Po ivali u miru Božjemu! 

ZANIMLJIVA IZLOŽBA U
subotu 17. travnja nakon svete mise 
u 5:30 i u nedjelju 18. travnja nakon 
pu ke svete mise u 11 sati imate 
prigodu pogledati najnoviju kolek-

ciju nakita u izradi naše župljanke Ton ike Mišeti .
Izložba e biti u maloj dvorani na drugome katu. 
Jedan dio zarade od prodaje nakita Ton ika e
darovati za ure enje naše crkve.  


